



西延高铁洛川隧道顺利贯通

11月21日上午10时58分,经过810天的连续奋战,西延高铁洛川隧道顺利贯通, 这是西延高铁全线最长的浅埋全黄土隧道,为西延高铁后续工程建设打下了坚实基 础,同时也为国内同类复杂地质隧道施工积累了宝贵经验。 记者 佟怡 通讯员 张储

西延高铁洛川隧道位于陕西省 延安市洛川县境内,全长4140.43米, 为单洞双线隧道。隧道地表环境复 杂,施工过程中容易发生变形、掉块、 塌方、冒顶等风险,施工难度大,安全 风险极高,属于 [级高风险隧道,为西 延高铁全线重难点控制性工程。

为确保洛川隧道施工有序推进,

建设单位西成客专陕西公司精心指 导施工单位针对隧道施工的重点、难 点,持续优化施工组织方案,通过狠抓 技术管理,强化资源配置,加强安全质 量讨程控制等一系列措施,为有序施 工提供了强有力的保障。

西安至延安高速铁路是陕北革命 老区的首条高铁,线路全长299.8公 里,建设标准为双线高速铁路,设计 速度350公里/小时。线路建成投入运 营后,西安至延安的运行时间将从目 前的2个半小时缩短至1小时左右,对 深入推讲西部大开发战略、助力革命 老区乡村振兴、加快构建包海高速铁 路通道,提升陕西省区位优势和全国 铁路网枢纽地位具有重要意义。

安康市人民医院与平利县中医医院 联合开展"党旗领航一重症适宜技术推广基层行"活动

阳光讯(记者张波通讯员成姣黄圆)11月17日 下午,安康市人民医院内科第五党支部下辖重症医 学科与平利县中医医院急诊科联合开展"党旗领 航一重症适宜技术推广基层行(平利站)"活动。

活动中,安康市人民医院重症医学科专家一 行首先参观了平利县中医医院急诊科,并对该院重 症医学科科室布局和建设情况给予了指导性建议。

在随后的培训会上,安康市人民医院重症医 学科医生马文、谭婷婷、罗玉分别讲授了《休克的早 期识别》《重症患者的早期康复锻炼技术》《病例分 ——例重度ARDS的诊治分享》课程,讲解深 人浅出,贴合工作实际,案例剖析经典,实用性强。

本次活动的开展,进一步丰富了党建活动 载体,增进了安康市人民医院与平利县中医医 院的友谊,达到了在活动中实现资源共享、优势 互补、助推医疗业务发展的目的,为进一步合作 交流打下了坚实的基础。

西安机场巴士新增加经停线路

阳光讯(记者佟怡通讯员张储) 11月21日记者获悉,根据近期西安机 场航班量变化情况, 经调研决定, 自2023年11月22日起,对西安机场 巴十部分线路进行如下调整:

1.新增线路经停站点

为更好地满足旅客乘车需求,空 铁联运线机场一市区方向新增凤城七 路经开瑾程酒店经停站点,运行时刻 为09:00~20:10,发车间隔30~50分钟。 2 时刻调整

守航夜宵1号线、守航夜宵2号 线和守航夜宵3号线首班时间调整 为22:20。

城西钟楼线机场一市区方向 末班时间延长至21:40。

西高新商务快线市区—机场方 向时间调整为6:00~19:20,机场一市 区方向时间调整为8:30~20:30;发 车间隔均为40分钟。

陕西历史博物馆线机场-市区首班调整为10:00,市区 机场方向末班调整为18:00。

曲江旅游专线市区—机场方 向末班调整为18:00。

获取更多出行信息,请拨打机 场巴十客服电话:029-88798787。



西安市莲湖区荣海小食品经销部 92610104MA6UCNED9E 营业执照 声明作废 西安市双生金祥食品批发部

声明作废

营业执照副本

张云龙不慎丢失驾驶证, 证号码610203198806142930 声明作废

西安市双生金祥食品批发部 **刊登电话 86262269** 第2610104MA6UC8HN9K不慎遗失 **刊登电话 86262269**

永坪炼油厂:聚焦"小班组"建设 筑牢"大安全"基石



班组是企业的最小细胞,是安全生产中 个重要的环节,80%以上的事故都发生在 班组,抓好"班组安全"对企业而言至关重 要。因此,延长石油永坪炼油厂(以下简称 "永炼")不断将全员的安全教育、技能培训、 应急演练等工作融入日常、用在平常,以班 组安全、日常生产、安全培训等为小切口努 力巩固提升"小班组"的安全基础,全面推进 构建"大安全"的生产格局。

文化渗透 提升"小班组"安全意识

近年来,永炼从大处着眼,小处着手,以 班组为依托,开展"订单式培训"、安全应急 演练等活动,巩固"小班组大安全"理念,唱 响安全发展主旋律。联合三车间更是将安全 标语贴在操作室的每台电脑上,印刻在每名 操作工心里。联合二车间实施班组安全日 历,每个班组有自己的安全员,对当班安全 生产情况进行监督检查,交接班时,安全宣 誓是"接班"必须进行的一项固化流程,这是 让安全文化扎根生产一线的细节。另外,安 全环保部编制的安全经验分享、安全文化手 册、员工安全常识手册是一线操作人员翻阅 频次最高的资料,这是他们应对内部测试、 涨技能的武器,也是他们在实操中抵御安全 风险的法宝。

该厂将"小班组、大安全"贯穿于整个 教育培训过程中,广泛开展"0-1234567" 小班组大安全、讲安全等形式多样的安全 教育培训,让安全教育与安全文化进车间、 进班组、进岗位,在"安全生产月"开展启动 仪式、安全警示教育、安全知识竞赛、咨询 日宣传等系列活动中,营造安全氛围,提升 全员安全意识。

深度融合 安全与生产同频共振

在永炼,班组人员上岗前"互联互保"对 子车间进行关爱检查,对工艺设备安全机电 仪等"堵点、弱点"进行全方位巡回检查,达 到"风险自查、隐患自除、责任自负"的防范 监督效果。同时,永炼通过创新"安全总监" 流动巡查、"135"应急响应、隐患排查奖励等 管控新模式,把作业现场作为"主战场",把 薄弱点作为"主攻点",激活岗位风险防范动 能,让生产中"人人都是安全员"成为常态,

高效处置各类突发事件。今年以来,在各项 安全管理措施的同步实施下,未发生一起非 计划停工事件。此外,该厂积极调动全员参 与安全环保隐患排查和治理的积极性,实施 《永坪炼油厂隐患排查奖励方案》鼓励广大 职工参与隐患排查。截至目前,隐患奖励共 405项,奖励金额28.6万元。

锁定运行"日常" 筑牢"大安全"基石

尤其是日前,永炼顺利实现两个"三年 一大修"目标后,各套装置运行均达1200多 天, 生产运行的薄弱环节逐渐暴露了出来, 操作更是要仔细精心。在安全隐患台账处理 本上,一套装置一个月的隐患处理量就能达 到30多个,而每套装置的巡检,操作工要检 查的项目就近百个,特种设备、关键部位更 是逢检必查。重整装置是老旧装置,"设备老 化,催化剂超龄"给生产运行带来了难度。 "催化剂是平稳运行的关键,因此,我们班组 根据催化剂的特性多次从温度、压力等'细 小'处着手寻求最佳运行值。"重整四班班组 长贾亮介绍。在重整装置平稳运行中,联合 三车间从优化操作、日常薄弱环节入手,层 层设立催化剂保护屏障,强化装置整体过程 管控,攻破制约生产运行的"重整问题"。

另外,该厂积极开展"无三违班组"、优 秀班组长评选,进一步巩固"小颗粒、大作



用,小班组、大安全"理念;通过"最强巡检" 竞赛促进一专多能,抓好装置设备维护;常 态化开展非计划停工专项治理,把"波动当 事故来抓"理念渗透至班组;车间组成技术 攻关团队,破除各类疑难杂症,建立生产问 题台账,动态监测装置运行;各专业岗位结 合实际优化生产方案,密切配合确保全厂 装置处于最优状态。同时,永炼做好上下游 物料平衡管控,抓好提质降本平稳操作,以 稳保产,以稳提效。

今后,永炼将进一步加强"小班组、大 安全"班组创建活动,不断提升一线职工技 术水平,增强班组活动,让"四个一"活动、 订单式培训等始终把提高班组成员安全素 质作为突破口,不断创新安全管理模式,夯 实"小班组"建设基础,筑牢"大安全"基石。

(康汶 张嘉)